

**OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLBY PREZIDENTA
REPUBLIKY**

Starosta města Valticv souladu s § 34 zákona č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta republiky a o změně některých zákonů oznamuje:

1. Volba prezidenta republiky - druhé kolo se uskuteční:

v pátek dne 25. ledna 2013 od 14⁰⁰ hodin do 22⁰⁰ hodin
v sobotu dne 26. ledna 2013 od 8⁰⁰ hodin do 14⁰⁰ hodin

2. Místem konání voleb

VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.1

je volební místnost v Turistickém informačním centru, Nám. Svobody 4, Valtice

pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: Nám. Svobody, Příční, Růžová, K Venerii, Hradební, Sobotní, Kopečná, Vinařská, Pod parkem, Za radnicí, Poštovní, Střelecká, Malá strana, Boční, Zahradní, Tři bratří, P.Bezruč a Rudé armády.

VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.2

je volební místnost v Mateřské škole, Jabloňová 298, Valtice

pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: Vilová, Modřínová, Jabloňová, Jiráskova, 1.máje, K Lesíku, Nová, Česká, Krátká, Sadová, Břeclavská, Za Tesárnou, Pod Rybníčkem, Pod Strání, Pod Kapličkou, Klášterní, Josefská, U Vodojemu, U Rotundy, Vinohrady, Rendez-vous a Hájenka.

VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.3

je volební místnost v Základní škole, Růžová 38, Valtice

pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: Mikulovská, Lázeňská, Pod Zámkem, Zámecká, Sklepní, Polní, Dlážděná, Jarní, Sluneční, Dvorská, Lipová, 21.dubna, Okružní, Celňák, Zámek a Boří Dvůr.

VE VOLEBNÍM OKRSKU Č.4


je volební místnost v - Hospodě u Dvořáků, Úvaly 10, Valtice

pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: Úvaly.

1. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, cestovním průkazem České republiky), popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky.
2. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad, a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.
3. Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Ve Valticích dne 18. ledna 2013

Ing. Pavel Trojan
starosta města



Potvrzení o vyvěšení na úřední desce MěÚ Valtice a současně dálkovým přístupem na elektronické úřední desce [www.valtice.eu/Úřední deska](http://www.valtice.eu/Úřední_deska):

Vyvěšeno dne: 18.01.2013

Svěšeno dne: 29.01.2013